



新立河两岸花卉更多了 景色更美了

新立河两岸(黄河二路至长江三路)配套设施及植被种植工程完工,新栽植各类花卉苗木46万余株

滨州日报/滨州网记者 任斐 王健 通讯员 孙建琨 张鸿波



家住滨城区新立小区的市民姚秀珍,每天早晚都会到离家不远的黄河二路附近散步休闲。最近一段时间,她发现新立河两岸、黄河二路以南的区域发生了不小的变化——“新栽种的很多品种的植物,花卉越来越多,路边、草坪中的灯也多了。”

被新立河两岸新变化的美景吸引,6月17日这天,姚秀珍特别约上朋友刘会贞来到这里拍照。姚秀珍告诉记者:“新立河两岸变得越来越美,设施更加齐全,晚上在这里散步不仅环境好,也更方便了。”

自今年2月起,我市启动新立河两岸黄河二路至长江三路配套设施及植被种植工程,针对该区域地表裸露、景观效果差等问题进行提升改造,6月初工程正式完工。正如姚秀珍说的那样,工程的实施让新立河两岸变得越来越美,设施越来越完善,成为市民休闲、游玩的好去处。

“此次工程在新立河两岸各2200余米的护坡上栽种了丰富的花卉苗木,共计46万余株。”项目负责人于花贵介绍,苗木栽植时注重不同品种的搭配,包括石竹、金鸡菊、荷兰菊、鸢尾、麦冬、迎春等种类,每隔80米左右换植一种花卉。同时,利用乔木、灌木、地被搭配丰富绿化层次,打造苗木花卉大色块艳丽的景观,形成了三季有花、四季常绿、色彩分明的绿化景观效果。

为提升新立河两岸的照明及夜景亮化效果,工程配套提升了亮化设施,累计安装草坪灯80个、庭院灯41个、鸟巢灯20盏、射灯26个。记者在现场看到,这些亮化灯具的选择兼具



新立河两岸成为市民休闲、游玩的好去处。



新安装鸟巢灯20盏,兼具功能性和景观性。



累计栽植金鸡菊、荷兰菊、迎春等各类花卉苗木46万余株。

功能性和景观性,比如安装在树上的鸟巢灯,外观看起来就像是一个真的鸟巢,照明灯具就放置在“鸟巢”内,鸟巢灯的穿线管也是仿造树皮的外

观,与周围的自然环境融为一体,即使白天看起来也趣味十足。于花贵介绍,工程还安装了4个坐凳,对新立河东岸爱晚亭周围的假山用真石

漆上色,进一步完善了配套基础设施,相信能更好地满足市民休闲娱乐需求。

开发区交警一路鸣笛上演“生命大营救”

开发区交警四中队民警一路护送阳信严重烫伤病人转院至滨医附院,到院后跑前跑后帮忙,赢得群众点赞



滨州日报/滨州网(记者 刘清春 报道)日前,阳信县温店镇村民郝先生不慎被开水烫伤,伤情严重,幸亏得到滨州经济技术开发区交警四中队执勤交警的一路护送,才顺利抵达医院。目前,病人得到良好救治,转危为安。其

家人特意找到滨州日报记者,希望通过媒体对执勤交警表示感谢。

据郝先生的父亲郝玉师介绍,儿子不慎被开水烫伤,在送到附近医院后,医生建议第一时间转院,送至滨医附院进行诊治。于是,郝先生一家赶紧往滨州赶。时间就是生命,路上耽搁不得。但郝先生一家对滨州城区道路不太熟悉,一路上又是车辆拥挤,让他们很是焦急。

当车行驶到黄河五路与220国道交叉口时,他们发现有交警正在执勤——忙乱下,郝玉师赶紧求助,询问执勤交警能否送病人尽快抵达滨医附

院。了解情况后,正在执勤的张警官一点也没有犹豫,立即决定一路护送他们赶往医院急诊室。

这一路,警车拉响警报,郝先生的车辆打开双闪,前面车辆也纷纷让行,终于以最短时间到了急诊室。到达医院后,张警官没有马上离开,而是帮忙找轮椅、搀扶病人,跑前跑后帮病人尽快就医。直到郝先生接受治疗后,看到没有什么事情了,张警官才离开医院。

郝玉师一家对执勤交警们非常感激。他说,如果没有交警的及时护送,自己儿子的烫伤将迅速恶化,留下后

遗症。张警官还在医院跑前跑后地帮忙,让他这个60多岁的老人感动得直掉眼泪。

“这是我们应该做的。救人要紧!”张警官介绍,这种情况在工作中很常见。几乎每一天,道路上都有紧急情况,尤其是急病发作、肢体受伤的病人急需救治,他们有责任尽快把他们护送到医院。不单是白天,有时在半夜甚至是凌晨,他们都执行过类似任务。张警官说,对这类群众急需救助的事件,执勤交警会随时到,确保让病人以最快的速度得到救治。

连续奋战7个多小时,顺利完成滨城区北镇街道耿家居委会台区改造任务并一次送电成功 为保客户清凉度夏 滨州供电公司也是“蛮拼的”

滨州日报/滨州网(记者 李诚 通讯员 代福永 报道)进入6月以来,我市气温持续走高。6月19日,国网滨州供电公司配电工程人员在36度高温下,经过连续7个多小时的努力,终于将滨城区北镇街道耿家居委会配电室内500千伏安旧变压器更换为630千伏安变压器,并新增一台630千伏安箱式变压器,在消除了原变压器过载问题的同时,也为耿家居委会沿街商铺和居民清凉度夏提供了更为坚实的保障。

耿家居委会沿街商铺和居民楼原由配电室内的500千伏安变压器供电,一到夏季,变压器过载严重,负载率峰值达到80%以上,而且变压器运行噪声巨大,开关柜、电缆等设备发热严重,存在安全隐患,影响周围居民生活。

为确保耿家居委会沿街商铺和居民今年清凉度夏,国网滨州供电公司组织配电运检室、发策部等部

门多次勘察现场,确定了改造方案,决定将耿家居委会配电室内旧变压器更换为630千伏安变压器,再新增一台630千伏安箱式变压器,共增容760千伏安,大幅度提升户均容量,且更换线径更大的低压出线,提高低压线路负载能力,改善电压质量。

为确保台区改造顺利完工,配电工程人员分赴各改造任务进行了分解,明确责任,紧锣密鼓地进行台区改造工作。当天,室外温度达36摄氏度,配电工程人员工作不到十

分钟就已汗如雨下,身上的工作服浸满了汗水。为确保工作人员健康安全,国网滨州供电公司准备了藿香正气口服液、风油精等防暑用品,并明确专人对一线施工人员进行绿豆汤等防暑降温品,全力确保高温下工作人员的人身安全。最终,经过大家连续7个多小时的共同努力,耿家居委会台区改造任务顺利完成并一次送电成功。

开发区市场监管局部署开展切实解决药品安全方面损害群众利益突出问题的专项行动

执业药师“挂证”一经查实即注销《执业药师注册证》

滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 魏喜凤 张婕 报道)6月17日,滨州经济技术开发区市场监督管理局召开专题会议,部署开展切实解决药品安全方面损害群众利益突出问题的专项行动。全区药品零售连锁总部、零售药店负责人和质量负责人共计60余人参加会议。

会议传达了《关于省药监局对滨州零售药店暗访暗访情况的通报》,并对下一步开展药品安全方面损害群众利益问题专项整治工作提出要求,强调了全区药品零售环节开展自查自纠的工作要求和时限,要求参会的药品零售单位负责人分别签署了《药品零售环节规范经营公开承诺书》,向社会作出公开承诺。

会议指出,滨州经济技术开发区市场监督管理局鼓励零售连锁企业创新药学服务方式,探索“互联网+”在药品零售方面的应用,着力解决群众“购药难”问题。今后,该局将结合新体制、新形势、新任务,进一步健全完善各项规范药品经营的规章制度,巩固整治成效,着力构建长效机制,扎牢药品安全监管的制度“笼子”,整体推进药品安全状况改善提升。

利益的药品安全问题保持高压态势,加大打击力度,对检查中发现的问题要做到调查处置到位,能整改的责令企业立即整改,该立案的及时立案查处,该移交的及时移交。凡查实存在“挂证”行为的执业药师,一律注销《执业药师注册证》;凡存在非法渠道购药行为的企业,一律撤销药品GSP认证证书;凡主观故意经营假药的企业,一律吊销《药品经营许可证》,同时将案件及相关线索移交公安机关;凡涉及及刑事责任,除依法依规对单位进行处罚外,一律将单位直接负责主管人员和其他直接责任人列入“黑名单”,依法给予一定期限的禁业限制。

会议强调,要始终对损害群众



莫斯科古典芭蕾舞剧《天鹅湖》在滨上演



文化滨州

滨州日报/滨州网(记者 刘青博 通讯员 田海滨 张李颖 报道)6月18日晚,莫斯科古典芭蕾舞剧《天鹅湖》在滨州保利大剧院上演。整场演出精彩感人,演员柔动人的舞姿宛如跳跃的音符,令滨州观众如痴如醉,深深地沉迷于唯美浪漫的剧情之中。

演出当晚,舞台上绚丽的灯光和精美的布景,将高大宏伟的城堡、富丽堂皇的皇宫和优美清澈的湖畔都生动地呈现在观众眼前。伴随着一曲曲婉转悠扬的交响乐,来自俄罗斯国家古典芭蕾舞团的舞蹈演员们再现了《天鹅湖》中“白天鹅双人舞”“四小天鹅舞”“四大天鹅舞”“天鹅群舞”等著名舞段。

演出中,扮演天鹅的舞者们轻盈地跃起,无声而优雅地落地,以及踮脚尖、高抬腿、空中双脚打击等高

难度的动作,都给观众留下了深刻印象。在第三幕的“黑天鹅双人舞”中,为表现战胜王子时的狂喜心情,扮演黑天鹅的舞者单足立地,一口气完成了32个“挥鞭转”,其炫目的旋转绝技赢得台下观众热烈掌声。演出最后一幕,身着高贵圣洁的白天鹅公主与相爱的王子双双殉情,观众不禁发出怜悯的叹息之声。整场演出可谓一道原汁原味的芭蕾艺术大餐,是一场极具观赏性的视听盛宴。

“演得非常精彩。之前观看芭蕾舞剧都是在电视上,这样近距离观赏还是头一次,感谢俄罗斯的芭蕾舞演员们为我们带来这么一场如梦似幻美的洗礼。”观众张女士兴奋地说。

带着孩子一起观剧的鲍女士也对演出赞不绝口,她说:“在家门口能观赏到这样殿堂级的芭蕾舞表演,不得不说是一种幸福。演员们的功底扎实、舞技精湛、体态优雅,带给我们的不止是视觉的享受,更是高雅艺术的熏陶和滋养,对孩子的成长很有帮助。”

在战斗中成长的华东青年团



华东曾经是敌人重点进攻和反复扫荡的地区,三年来战争连续不断。华东的青年团就是在全区人民英勇顽强的斗争中成长起来的。

一九四六年末,华东主要地区都已沦陷,青年团就在这样艰难的局势下开始建立,并立即在参军参战支援前线等方面表现出它的先锋模范作用。这时,团员们带头参军,保证了解放军主力的不断壮大,同时参加民兵坚持当地的对敌斗争,使大片地区继续掌握在人民手中。杰出的例子是鲁南滨海区的青年团员侍振玉,她背着金钩枪在沐河两岸坚持和敌人斗争了十八个月,先后作战九十二次。敌人为了拔掉这颗“眼中钉”,曾悬赏二百万元捉拿她,并抢光她家的财产,逼她的父母劝她回家,但是侍振玉牢记着她背上枪时在青年团所作的誓言:「至死不投降,坚持斗争到底!」虽然她曾一度负伤,但她毫不动摇畏缩,拒绝了敌人的威胁和利诱。

在千万民工涌上前线的伟大行列里,青年团员更是站在最前面。苏北沐阳的三千团员,在一次支援前线的运粮运动中,就有百分之四十立了功和受到表扬。鲁中南的沂南县支前模范团员程永光,在

在战斗中成长的华东青年团

解放战争中先后出发七次,做了两年的常备担架员,立了一等功一次,二等功三次。在火线上他抢救过十二个伤员,捉住过一名特务,山东每次著名的战役他都参加过。侍振玉和程永光的事迹代表了青年团员在华东解放战场上所作的贡献。

在生产建设和救灾运动中,青年团员也是积极的,在轰轰烈烈的土地改革中则表现出了高度的阶级觉悟和大公无私的精神。由于青年团普遍地获得了农民群众的拥护,两年来华东青年团员发展到了七万九千人。这些在战争与土改的考验中发展起来的团员,当大反攻开始时,许多人曾随军进入潍坊、济南、徐州、蚌埠等城市,到工厂、学校发展团的组织。三百多名团员在炮火下参加了济南的接收工作后,便立即在团的领导下展开了一连串的宣传教育活动,帮助建立学生会,推动青年工人、店员和学生的文化娱乐和学习。现在淮、济的青年团筹委会已经建立。济南青年团的刊物《青年文化》已出刊十期,每期发行四千五百份。它团结了广大的城市青年。(新华社北平十五日电)

——原载于一九四九年五月四日《渤海日报》第五版

市人民医院千名职工集体健步走

滨州日报/滨州网(记者 李诚 通讯员 郭庆花 报道)为倡导“全民健身”理念,引导全院干部职工养成积极健康、文明环保的生活方式,加强医院文化建设,愉悦职工身心,近日,滨州市人民医院举行了“为健康助力 与快乐同行”健步走活动。

活动启动仪式在国际会展中心广场举行,千余名医院职工统一着装列队,开启健步之旅。此次全员覆盖式的“健步走”活动,既展现了市人民医院职工的精神风貌和健康体魄,又让职工放松了身心,增进了交流,增强了团队凝聚力和向心力。